

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ГІРНИЧИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
КРИВОРІЗЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

Витяг з протоколу
засідання педагогічної ради коледжу

25.03.2024 р.

№ 6

м. Кривий Ріг

Про рейтинговий відбір електронних версій
оригінал – макетів підручників для 11 класу
ЗЗСО

Голова : Посохов О.І

Секретар: Тищенко Н.І.

Присутні: 50 членів педагогічного колективу,

Запрошені: завідувач бібліотеки, члени студентської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про рейтинговий відбір електронних версій оригінал – макетів підручників для 11 класу, поданих на конкурсний відбір для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.

Засідання педагогічної ради коледжу проходило в онлайн - режимі

1. Слухали:

Богдан І.В., заступника директора коледжу з навчальної роботи, щодо організації рейтингового відбору електронних версій оригінал – макетів підручників для 11 класу, поданих на конкурсний відбір для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.

Відповідно до Порядку забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, ухваленого листом МОН від 26.02.2024 р. №1/3279-24 «Про забезпечення виконання наказів МОН від 02 жовтня 2023 року № 1185 (зі змінами) та від 05 лютого 2024 року № 123», з метою організації прозорого вибору закладом освіти підручників для 11 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету, у ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ» було запропоновано викладачам ознайомитися на веб – сайті Інституту модернізації змісту освіти з електронними версіями фрагментів оригінал-макетів підручників для 11 класу й укласти рейтинг підручників для 11 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету.

Виступили:

Холошенко О.В., голова циклової комісії філологічно-суспільних дисциплін, яка зазначила, що всі члени комісії, а саме: викладачі суспільних дисциплін Баннова І.В., Терещенко К.О., Яковлев В.В., Гілязітдінова О.В., викладач зарубіжної літератури Воєцький О.С. - ознайомилися на веб – сайті Інституту модернізації змісту освіти з електронними версіями фрагментів оригінал-макетів підручників для 11 класу. Відповідно до цього вони при обговоренні на засіданні циклової комісії висловили свою думку щодо пріоритетних авторів підручників для здобувачів освіти 11 класу з навчальних предметів, які вони викладають, та уклали рейтинг підручників для 11 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету.

Ухвалили:

Керуючись Порядком забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, ураховуючи лист МОН від 26.02.2024 р. №1/3279-24 «Про забезпечення виконання наказів МОН від 02 жовтня 2023 року № 1185 (зі змінами) та від 05 лютого 2024 року № 123», враховуючи волевиявлення педагогічних працівників ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ», **ухвалити результати** вибору підручників за електронними версіями оригінал – макетів:


1. **«Історія України (рівень стандарту)»** підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти(автори Власов В.С., Кульчицький С.В., Панарін О.С.).
2. **«Всесвітня історія (рівень стандарту)»** підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (автори Гісем О., Мартинюк О.).
3. **«Всесвітня історія (рівень стандарту)»** підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (автор Полянський П. Б.).
4. **«Зарубіжна література (рівень стандарту)»** підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (автори Ніколенко О. М., Орлова О. В., Ковальова Л. Л.).
5. **«Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)»** підручник для 10-11 класу закладів загальної середньої освіти (автори Бакка Т. В., Марголіна Л. В., Мелещенко Т. В.).

Результати голосування викладачів:

«За»– 50 викладачі;

«Проти» – немає;

«Утримались» - немає.

Голова  **Олександр ПОСОХОВ**

Секретар  **Наталя ТИЩЕНКО**